

## 【第908次例會記要與輯影104.10.16.】

文：副社長Richard

RYE 心得報告一向是非常特殊的體驗。藉由每一屆不同的交換學生介紹他們自己的國家，也讓所有社友有機會領略一下不同的國家風俗民情。本次RYE 學生周安安來自土耳其，它位於亞洲西部人口最多的國家，有歐亞陸橋之稱，交通和戰略地位重要。14世紀建立奧斯曼帝國，16世紀版圖擴及歐、亞、非，16世紀末開始衰落。1923年宣布成立土耳其共和國。在他們國家農業是主要經濟部門，全國約一半以上勞動力從事農業。另外一位交換生林書淇來自巴西，巴西是拉丁美洲最大的國家，由於擁有遼闊的農田和廣袤的雨林，境內的亞馬遜河，是世界上流量最大的河流，還有著名的伊瓜蘇瀑布，就是位於巴拉那河上。



三峽扶輪社第908次例會，適逢社長帶隊前往緬甸仰光小學進行教室興建、水資源改善計畫、學童健康檢查及身障照護義診的WCS服務，由副社長Richard代理主席，感謝所有與會的社友及夫人，本次例會在兩位交換學生帶來的熱情森巴舞中圓滿完成。

## 【第909次例會-訪問土城扶輪社104.10.21.】

文：社友Energy



進入三峽扶輪社有三個月了，很開心能在社長帶領下一起至土城社參訪，也感謝與會的社友們幫我介紹土城社的社友讓我認識。

本次訪問土城社恰逢土城社邀請亞東醫院美容醫學院科主人及專業護理師人員，聯誼活動中不僅向院方在八仙塵爆中所付出的辛勞及大愛表達慰勞與敬意，也很幸運能聽取到院方有關燒燙傷救護的基部處理及醫治的過程，讓我此行收益良多。

參訪的最後瞭解到原來土城社是我們三峽社的祿母社，在土城社的祝福下及我們三峽社所有社友努力下相信有一天能與土城社齊頭並進，一起榮耀3490地區。

最後謝謝土城社的邀請及熱情溫馨的招待，讓我非常期待能再次參訪，謝謝土城社社長及所有社友，祝福土城社社運昌隆。

## 【敬祝結婚週年快樂】



李正吉 社友、呂淑貞 夫人/P.P.Auspice/65.11.02.

## 【RYE月報告書-八月林書澤】

1. Public speaking for Rotary meeting etc.: (參加當月扶輪例會情形)

這個月我參加了三次這邊扶輪社的例會，第一次是我剛抵達這沒多久，我和另一位D3140的inbound就被請去這邊的扶輪社參加歡迎會，那時我拿到了一朵鮮花跟巧克力。第二次是我和我home哥和home媽去這的扶輪社演唱會，我home哥還有上台唱一首Hindi歌曲呢！第三次則是我跟另一位inbound參加這邊扶輪社辦的活動，活動是「本土文化表演」於是我對著大約70位uncle, aunt唱了一首中文歌，而另一位inbound則是跳了一首西班牙舞曲，再來便是這邊的uncle, aunt表演了，好不熱鬧。

2. Describe your daily activities at present: (描述當月參與活動)

我的同學每個都很熱情，那時我第一天進學校時，就算我的英文不是太好，他們還是很有耐心的跟我聊天，遇到不懂的，他們就會換另一個更簡單的詞彙。我8月時還有參加一個4天3夜的訓練營，那裡真的非常的美，而且印度人真的很會跳舞，那次的訓練營有晚會Party代頭跳的都是印度人，而且他們大部分人唱歌都很好聽，還有他們的菜雖然大部分都是素食的，但是真的很好吃，我在台灣可能完全吃素的次數一隻手數的出來，因為我真的很喜歡肉，但是我沒想到我已經在這吃了2個月的素食了，不但沒有反感，還很喜歡。

3. Total impression of this month: (當月生活印象及感想)

這裡大部份的人都是吃素的，但是這裡的雞肉真的比台灣好吃，雖然他們這只吃雞和魚，但就只吃那麼幾次，我就深深的愛上這的雞肉了，不會太乾，台灣大部分的雞肉都是乾的，而且這裡的人都吃很辣，很多inbound都受不了，但我剛剛好超愛吃辣，有時候甚至吃的比當地的印度人還要辣，還有雖然這邊的汽水飲料瓶上都是過期的日期，但是喝起來超級有氣泡，所以如果你來印度時假如去大超商買東西，飲料瓶上過期是正常的，但是別怕，因為喝了不會拉肚子，反而還很好喝。

4. Suggestion / Question: (建議及感想)

印度真的是一個充滿熱情的國家，如果不是這邊窮人太多，規矩太亂的話，真的是一個很好玩的旅遊景點，假如你是男生，又喜歡去熱情的國家，可以考慮來印度，因為這的東西真的是很便宜，又好吃，又好喝，而且很多人都會講英語，溝通不會太困難，但假如是女生，絕對要找個男的陪伴一起來，不然太危險了，有興趣的話可以考慮來看看哦！

5. No. of times met counselor: (當月與接待社顧問會面次數及日期) 兩次

6. 會面溝通話題:

第一次顧問問我會不會緊張，我說有些，因為沒來過印度，這次是我第一次來，一來就來一年之久，所以是有些緊張的，他說別緊張，印度人很熱情的。第二次則是他問我習慣了嗎？我回答不會緊張了，也習慣了，印度人真的很熱情。

7. 語言學習課程情形: 每週 2 次/ 2 小時。

8. 語言學習成效及感想:

這裡的人很多人都會講英文，不只是會講英文，還是講得很猛的那種，上課的時候老師也是用英文講課，所以我來之前其實有些覺得可惜，因為我一直想去英語國家，沒想到印度的英文跟真正的英語國家不相上下阿，所以我來後一個月背的單字可能是在台灣半年背的單字量吧，果真要學語言，去當地國家最快！